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TEE ANNETUS LUKE MÕISA TAASTAMISEKS

Sul on hea võimalus aidata kaasa ühe kaunima mõisakompleksi taastamisele, et võiksid oma lastele ja lastelastele öelda: mina olen üks neist, kes aitas kaasa Luke mõisa hoonete taastamisele.

Luke mõisakompleks on juba praegu suurepärane pargiarhitektuuri näidis Lõuna-Eestis. Kui pargil on läinud erinevatel ajalooetappidel hästi, suurepäraselt on säilinud 19. ja 20. sajandivahetuse pargiarhitektuur, siis hoonetel ei ole olnud sama õnnelik saatus. 
Oma annetusega on sul võimalus kaasa aidata Luke mõisakompleksi tall-tõllakuuri, valitsejamaja ja viinaköögi rentniku maja taastamisele. 
Sihtasutus Luke Mõis on tulumaksusoodustusega mittetulundusühingute ja sihtasutuste nimekirjas. Nimekirjas olemine on oluline ka annetajatele.

Nimekirja kuuluvale organisatsioonile tehtavad annetused on maksuvabad juriidilistele isikutele ning summad saab maha arvata ka eraisik oma maksustatavatest tuludest pärast teisi mahaarvamisi.

KUIDAS ANNETADA?

Juriidilise isikuna

Juriidilise isiku poolt tehtud annetused on maksuvabad teatud piirmäärade ulatuses. Maksumaksja ise valib piirmäära, mida ta kohaldab, kuid aasta kokkuvõttes saab kasutada ainult ühte piirmäära. Maksuvabad on annetused ja kingitused kuni:
· 3% ulatuses maksumaksja poolt  samal kalendriaastal sotsiaalmaksuga maksustatud väljamaksete summast (ehk sisuliselt 3% palgafondist) või

· 10% kalendriaasta 1. jaanuariks lõppenud maksumaksja viimase majandusaasta kasumist
Eraisikuna

Eraisikust annetaja annetused on maksuvabad kogu annetuse ulatuses, see tähendab, et eraisikust annetaja ei pea katma mingeid lisakulutusi olenemata annetuste suurusest. Küll saab eraisik annetatud summad maha arvata maksustatavatest tuludest pärast teisi mahaarvamisi. Eraisikule on see piirmäär 5% tuludest. Seega, 5% ulatuses saab eraisikust annetaja järgmisel aastal tuludeklaratsiooni esitamisega riigilt tulumaksu tagasi. Sihtasutus Luke Mõis edastab annetajate andmed maksuametile ja see kajastub eeltäidetud tuludeklaratsioonis. 
Eraisikud, kes soovidad tehtud annetustelt tulumaksu tagasi saada, palume SA Luke Mõis raamatupidajale Annelile edastada (telefonile 58115096 või meilile anneli.teder@mail.ee) oma isikukood. Annetajate andmete edastamisel maksuametile tuvastatakse annetaja isikukoodiga. Tehes annetuse pangaülekandega tuleb selgitusse kindlasti märkida: Annetus Luke mõisa taastamiseks. 
Eraisikuna on sul võimalus annetuseks mitmeti:

· Sul on võimalik teha ühekordne annetus Sihtasutus Luke Mõis a/a-le 10220077056019 SEB pangas.

· Sul on võimalus annetada Luke mõisa kodulehe http://www.lukemois.ee/ avalehel. Klikkides kastil anneta saad valida 25, 50, 100 või 500 kroonise annetussumma. Annetamine toimub läbi SEB interneti panga.
· Sul on võimalus teha otsekorraldusleping oma internetipangas, toetades selliselt sihtasutust igakuiselt sulle sobiliku summaga. Otsekorralduslepingut saab sõlmida igaüks oma internetipangas, see on hea võimalus toetada sihtasutust igakuiselt ka väiksemate summadega. 
Täiendava info saamiseks on sul võimalus Sihtasutus Luke Mõis kodulehel http://www.lukemois.ee/ saada täiendavat infot sihtasutuse tegevustest ja plaanidest.
Kodulehel on võimalus tutvuda

Sihtasutus Luke Mõis annetuse statuudiga

Sihtasutus Luke Mõis reg nr 90008100, a/a 10220077056019 SEB pangas.
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