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Luke kärnerimaja kasutamise tingimused
· Luke kärnerimaja kasutaja vastutab kärnerimajas olevate museaalide, mööbli, vahendite jms eest ning kasutab rendipinda heaperemehelikult.
· Juhul, kui kärnerimaja kasutamise käigus lõhutakse museaale, mööblit jm vahendeid, katab kasutaja kasutusajal kõik rendipinnal  varale tekitatud kahju.
· Luke kärnerimaja kasutaja vastutab rendipinna rentimisel kogu seltskonna eest. Juhul kui rendile võtmise ajal toimub rendipinnal lõhkumisi, on nende eest vastutavaks rendile võtja.
· Kärnerimaja kasutaja on kohustatud teavitama kärnerimaja kasutajaid, et ujumine mõisapagi tiikides on omal vastutusel. Rendileandja ei võta endale vastutust, kui maja kasutajad kasutavad ujumiseks mõisakompleksi tiike.
· Luke rendipinna kasutaja vastutab rendipinnal valvesüsteemi  valeväljakutse eest. Juhul  kui rendile võtmise ajal toimub valvesüsteemide valeväljakutse, mille on põhjustanud rentija, tasub selle eest rentnik täiendavalt rendisummale.
· Tulekahju vms ohu korral helistab kasutaja viivitamatult telefonil 112.

· Luke kärnerimaja renditakse välja päevasel ajal 9.00-18.00. teistel kellaaegadel on Sihtasutus Luke Mõis juhatusel õigus kokku leppida kokkuleppehind.
· Luke kärnerimaja kasutamisel heatahtlikel üritustel on Sihtasutus Luke Mõis juhatusel õigus kokku leppida kärnerimja kasutamine kokkuleppehinnaga.
Ettemaksu tasumisega kinnitab kasutaja, et ta nõustub Luke kärnerimaja kasutamise tingimustega.
