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Luke pargiala kasutamise tingimused
· Luke pargiala kasutaja peab tagama üle 100 inimesega ürituste korral vähemalt ühe spetsiaalselt antud ürituse jaoks paigaldatud välikäimla olemasolu 100 inimese kohta.
· Luke pargiala kasutaja peab tagama üle 100 inimesega ürituste korral piisava arvu prügikaste.

· Luke pargiala kasutaja peab kinni pidama ürituse korraldamiseks kaitseala valitseja poolt esitatud tingimustest.

· Luke pargiala kasutaja peab hiljemalt 2 tundi pärast ürituse lõppemist koristama kasutatud pargiosa, tühjendama prügikastid ning teisaldama välikäimla.

· Luke pargiala kasutaja arvestab sellega, et ta ei saa sõita transpordiga murukamarale või selle vajadusel kasutab selleks leevendavaid meetmeid. Luke pargiala kasutaja arvestab sellega, et transpordilt pärast ürituse tarbeks vajalike vahendite mahalaadimist paigaldatakse sõiduvahend parklasse või pargiala äärealale. Kui see ei ole mingil põhjusel võimalik, teavitab pargiala kasutaja sellest SA Luke Mõis kontaktisikut.
· Juhul, kui pargiala kasutaja tekitab pargialale kahju (N: rööpad murukamaras), likvideerib kasutaja tekkinud kahjud või kannab tekkinud kulud.
· Alates 200 inimesega ürituste korral tuleb parkimine korraldada ürituse korraldaja poolt.

· Tulekahju vms ohu korral helistab kasutaja viivitamatult telefonil 112.

· Juhul, kui pargiala kasutajad kasutavad ürituse ajal mõisakompleksi tiike ujumiseks, vastutab ohutuse eest ürituse korraldaja.

· Juhul, kui pargiala kasutaja kasutab ürituse läbiviimisel tasulist parkimisteenust, tasub pargiala kasutaja selle eest vastavalt hinnakirjale.

· Kui üritus on mitmepäevane, korrutatakse rendihind päevade arvuga.

· Luke pargiala kasutamisel heatahtlikel üritustel on Sihtasutus Luke Mõis juhatusel õigus kokku leppida Luke pargiala kasutamist kokkuleppehinnaga.
Ettemaksu tasumisega kinnitab kasutaja, et ta nõustub Luke pargiala kasutamise tingimustega.
